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山东齐星集团招考聘用 6人（高频重点提升
专题训练）附带答案完整版【历年真题】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]据美国《发现》杂志最新______,一项新研究发现,成年人

出汗时皮肤发出的刺鼻气味在动物王国堪称______。这使人类成为世

界上最臭的动物,这种臭味也成为吸引蚊子叮咬的主要原因。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 报道独一无二

B: 报料独树一帜

C: 报告绝无仅有

D: 报导史无前例

答案：A

2.[单选题]有人认为“巨额的国家预算赤字必然会导致巨额的国家贸

易逆差”。如果这样的话,那么世界上预算赤字最大的国家必然会有相

应的最大的贸易逆差;但我们知道,世界上预算赤字最大的国家是美国,

而美国的贸易总的来说是顺差而不是逆差(因为尽管其货物贸易亏本,

但其技术和服务贸易却赚得非常多)。由此可以推出()。

A: 巨额的国家预算赤字可能不会导致巨额的国家贸易逆差

B: 巨额的国家预算赤字可能会导致巨额的国家贸易逆差

C: 巨额的国家贸易逆差必然不会导致巨额的国家预算赤字

D: 巨额的国家预算赤字必然不会导致巨额的国家贸易逆差

答案：A
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3.[单选题]老舍能写反映北京底层市民生活的《骆驼样子》,恐怕写不

了表现上海工商界生活的《子夜》。大师熟悉的______也会是有限的,

谁也不是全能的。填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 体裁

B: 话题

C: 形象

D: 领域

答案：D

4.[单选题]在人类的行为中,内在动机和外在动机都会起作用。激发行

为的外在动机可能会降低行为的内在动机。当人们认为自己的行为是

由很强的外在原因引起时,他们会低估内在原因对行为的影响程度,这

种现象被称为“过度辩护效应”。根据上述定义,下列哪一选项体现了

过度辩护效应?()

A: 作为一名新员工,小王为了尽快融入集体,每天很早到办公室帮助大

家收拾打扫,大家也尽量在工作上对其予以指导,小王熟悉工作后便停

止了打扫

B: 超市为了促销每周都有一个特价日,小丽在这天去购物时看到大家

纷纷抢购,也买了一堆自己并不需要的东西

C: 小何与妻子是包办婚姻,他总认为妻子对他的嘘寒问暖是尽妻子的

义务,直到妻子离开后,他才发觉其实这是妻子爱的表现

D: 小红很喜欢画画,每星期都要画一幅,妈妈为了鼓励她,经常奖励她

玩具,久而久之,当妈妈不买玩具给小红时,她便不再画画了

答案：D
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5.[单选题]白酒行业仍然赢利,并且预测它将继续盈利。今年在中国,

白酒酿造者销售的白酒总量继续上升,尽管喝白酒的成年人数继续下降

。以下每一项,如果是正确的,都可以解释白酒销量的增长和喝白酒的

成年人数的下降同时出现这一现象,除了()。

A: 今年继续喝白酒的人每人消耗的白酒比他以前消耗的多

B: 今年开始喝白酒的成年女性数量比戒喝白酒的成年男性数量多

C: 今年有比去年更多的中国制造的白酒出口到其他国家

D: 今年开始喝白酒的青少年人数比同期戒喝白酒的成年人数多

答案：B

6.[单选题]教师:学生()

A: 丈夫:妻子

B: 商家:客户

C: 警察:罪犯

D: 出版商:读者

答案：C

7.[单选题]关于基本粒子,目前最被认可的理论是“标准理论”。它约

在 30年前确立,已发现的基本粒子都可以根据这一理论进行解释。100

多年来,质子、中子、电子等基本粒子陆续被发现。面对这些成绩,有

人认为,宇宙间的基本粒子被发现得差不多了,即使有,也可以用现有的

理论解释,因而不会给人们带来太大的惊奇。以下哪项如果为真,最能

反驳以上观点?()

A: 有科学家提出了颠覆人们以往对基本粒子认识的新理论

B: 基于“标准理论”而被发现的基本粒子很少

C: 基于“标准理论”做出的某些预测未在实验中得到证实

D: 新发现的基本粒子与“标准理论”做出的预测不相符

答案：D



专业招考聘用 6人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

8.[单选题]某天五个朋友聚会,其中一个人历数喝酒对身体的危害,并

热心地劝告大家戒酒。他逐个询问说:“你现在戒酒了吗?”四个人的

回答各不同。请根据他们的回答,判断这四个人当中,谁没有违反这个

推理隐含的前提()

A: 我已经戒酒啦

B: 我从来不喝酒

C: 我正准备戒酒

D: 我特别喜欢喝酒

答案：C

9.[单选题]某年,电信公司投入了巨资改善网络通讯质量和网络覆盖区

,结果当年用户增加了 20%,但是利润却下降了 10%。最可能的原因是()

。

A: 电信公司为扩大网络覆盖区投入的资金过多

B: 电信公司当年的管理提出了问题

C: 网络包年费大幅度降低

D: 新增用户的消费总额较低

答案：A

10.[单选题]政府信用是指政府按照有借有还的商业信用原则,以债务

人身份来取得收入,或以债权人身份来安排支出,也称为财政信用。下

列属于政府信用的是()。

A: 某县财政全年收缴税款两千万元。预期其中一部分用于公共设施建

设

B: 财政部日前决定再发行 160亿元 20年期国债,本期国债为固定利率

付息债

C: 为建设环保型城市,其市政府强令重型污染企业撤出市区,并处以巨

额罚款
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D: 某国有企业通过破产还债程序还清部分欠款并注销企业

答案：B

11.[单选题]某公司的经验充分显示出,成功的行销运作除了有赖专门

的行销部门外,还需要有优异的产品,精密的市场调研,更少不了专业的

业务部门、公关部门、擅长分析的财务部门以及物流后勤等部门的全

力配合与支持。如果行销部门独强而其他部门弱,或是行销部门与其他

部门不合,或是公司各部门无法有效地整合,都会让行销运作无法顺利

有效地进行,难以发挥应有的强大威力。这段文字主要强调的是()。

A: 行销部门只有与其他部门紧密配合才能更好地发挥作用

B: 注重团队合作是该公司取得成功的宝贵经验

C: 成功的行销运作可以给企业带来巨大的经济效益

D: 该公司各个部门的有效整合是其成功的关键

答案：A

12.[单选题]人类从诞生之日起就在与疾病作斗争,各种疾病中最容易

让人产生恐慌的是大范围传染性疾病。短短几年来,人们充分见识了重

大疫情的威胁。特别是这次甲型 H1N1流感疫情,蔓延速度之快,范围之

广,令人吃惊。这不能不引起人们的警觉,所以说,人类与传染病斗争未

有穷期。以下哪项如果为真,最不支持以上的结论?()

A: 人定胜天,历史上曾有过的多次灾难性疾病最终都被人类打败了

B: 新发传染病大都是病毒感染所致,抗生素以新的传染病基本无效

C: 病毒为了生存会不断变异

D: 病毒越来越具有隐蔽性

答案：A
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13.[单选题]所谓定势效应是指人们局限于既有的信息或认识的现象。

人们在一定的环境中工作和生活,久而久之就会形成一种固定的思维模

式,使人们习惯于从固定的角度来观察、思考事物,以固定的方式来接

受事物。根据上述定义,下列没有体现定势效应的一项是()。

A: 老张因病需要做手术,但他看到主治医师非常年轻后,就认为其治疗

经验少,水平肯定不高,于是立即要求医院换一个医生

B: 小陈买彩票每次都买专家推荐购买的号码

C: 当了二十年的刑侦警察的老李能一眼就辨认出小偷、逃犯以及走私

分子

D: 小田和同事小赵有矛盾,每当小田看到小赵和其他人聊天时,总感到

小赵是在说他的坏话

答案：B

14.[单选题]有经验的司机完全有能力并习惯以 120千米的时速在高速

公路上安全行驶,为了迅速提高道路的使用效率,某条高速公路的最高

时速限制由原来 100千米转为 120千米。以下各项如果为真,最能质疑

上述主张的是()。

A: 限速每小时 120千米不能迅速提高公路使用效率,因为高速驾车对

技术的要求很高

B: 统计表明,行车速度达 120千米时事故发生率明显增加,反而影响高

速公路使用效率

C: 时速达 120千米时,汽车的油耗量将明显增加,考虑到油价,大多数

司机还是放松油门

D: 虽然时速限制放宽到 120千米,但在不少路段上,很多司机对此速度

有安全之虞

答案：B
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15.[单选题]2008年之前国内新培植的大豆品种平均产油率仍低于原产

于某国的大豆,但自 2008年 3月至 2010年 4月,经过科技人员的精心

培植,其平均产油率提高了很多。至今,平均产油率虽没再提高,但与进

口某国的大豆产油率平均值差距在缩小。基于上述论断,下面一定正确

的一项是()。

A: 新培植的本土大豆平均产油率从 2010年 4月后逐渐降低

B: 2008年之前进口的某国大豆平均产油率高于 2010年 4月后进口的

C: 2010年 4月后培植的本土大豆平均产油率高于同期进口某国的大豆

D: 从 2010年 4月后进口的某国大豆平均产油率逐渐降低

答案：D

16.[单选题]现在统计中常用的人均可支配收入由四部分构成,分别是:

工资性收入、转移性收入、经营性收入和财产性收入。财产性收入一

般是指家庭拥有的动产(如银行存款、有价证券等)、不动产(如房屋、

车辆、土地、收藏品等)所获得的收入。它包括出让财产使用权所获得

的利息、租金、专利收入等;财产营运所获得的红利收入、财产增值收

益等。根据上述定义,下列属于财产性收入的是()。

A: 王某家传的青花瓷器在展览会上被专家估价为 200万元

B: 高某在闹市有一间房屋,某厂家在房顶安放了广告牌,并支付给他一

定费用

C: 赵某为公司作出重大贡献,公司给予 10万元的奖励

D: 李某买了一辆载重 10吨的货车跑运营,每年收入 8万元以上

答案：B
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17.[单选题]18世纪产业革命以后,能源的大量开发利用成为各国经济

发展的主流,其开发程度的规模直接决定了一国经济的增长,特别是煤

炭的大规模开发利用和大量廉价石油的供应改写了工业化国家的经济

发展史。经济学研究的能源战略也主要是如何以不断增长的能源供给

保证经济社会发展日益增长的需求,而任何提高能源消费水平的研究和

开发都被认为是不合算和不经济的。这种能源战略对鼓励人们开发利

用能源、保证工业化国家基础建设和工业的高速增长起了积极作用,但

对开发能源不作限制,造成了能源资源的破坏和浪费,形成了到现在还

无法根治的环境污染和公害。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 能源开发缺乏合理的规划使产业革命后的能源开发陷入无序

B: 煤炭和石油的开发程度是一国经济发展的标志

C: 能源战略的经济意义远远不能抵消其对环境造成的危害

D: 18世纪后的能源开发战略追求对能源的无限制开发和利用

答案：C

18.[单选题]组织行为的塑造有四种方式:正强化指应用有价值的结果

增加产生结果的这种行为重复出现的可能性;负强化指取消或避免不希

望的结果;惩罚指处理厌恶的结果;自然消退指撤回或不给予强化的结

果。下列属于负强化的是()。

A: 管理者为某个行为有所改善的员工解除察看处分

B: 给员工设置无法实现的目标,使他从未经历过成功

C: 对员工批评、斥骂、分派不合意任务、解雇等

D: 赋予充满乐趣、富于挑战性或内容丰富的工作

答案：A

19.[单选题]春节期间,贩卖伪造火车票已经成为社会的一大公害。公

安部门对此进行了多次突击整治,捣毁了一批制造和贩卖伪造火车票的

窝点,抓捕和惩治了一批以此牟取暴利的不法分子。但是,社会上贩卖
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伪造火车票的现象依然存在。如果上述断定为真,以下哪项不可能是贩

卖伪造火车票现象依然存在的原因?()

A: 火车票缺乏有效的防伪标识

B: 所破获的制假售假窝点只占其很小的比例

C: 铁路运输部门仍在出售站票

D: 假火车票的买方市场依然存在

答案：C
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20.[单选题]教师与医生、律师一样,是个实践性、服务性的岗位。教

师是否称职、优秀,主管部门的考核和评价固然重要,但学生和家长的

认可度其实更有参考价值。受学生欢迎的教师,多是在品德、能力、出

勤以及学生成绩等诸方面都要求上进者;反之,为了受学生欢迎,很多老

师在日常工作的各方面都不断提高自我要求,产生良性循环。这段文字

意在说明()。

A: 学校在对教师进行考评时应考虑学生和家长的认可度

B: 只有受学生欢迎的教师才是真正优秀的教师

C: 学生和教师之间其实是互相促进,共同提高的

D: 教师应当不断提高自我要求,成为受学生欢迎的老师

答案：A

21.[单选题]谈论如何“读书”的书出彩的并不多,没有绝大的眼光和

细腻的心得,很容易落入“嚼饭哺人”一流。陈平原先生是现代文学研

究的知名学者,可他也深知其中的陷阱,明白若摆出一副______的姿态,

学生和读者都不会______,徒然辜负了一番“劝学”的良苦用心。依次

填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 趾高气扬认同

B: 苦口婆心理睬

C: 诲人不倦接受

D: 耳提面命买账

答案：D
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22.[单选题]随着保障房供应规模越来越大,入住群众越来越多,建立实

现持续运行的长效机制______。各地在入住居民收入动态跟踪、保障

房准入退出、租金______等方面,已经有许多好的做法,要鼓励先行开

展地方立法,为完善政府监管、规范市场运作、实现保障房可持续运行

提供______和政策保障。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 势在必行收取法治

B: 势在必行收缴法制

C: 迫在眉睫收取法制

D: 迫在眉睫收缴法治

答案：B

23.[单选题]印象管理是指一个人通过一定的方式影响别人对自己印象

的过程,也包括了与他人的社会互动,是自我调节的一个重要方面。下

列不涉及印象管理的是()。

A: 当上级来视察时,组长小刘总是与组员在一起讨论问题,这常常会使

上级觉得,小组所取得的成绩与小刘关系密切

B: 崔经理经常通过和员工交流来判定公司是否正朝着既定的目标健康

地向前发展,以便在必要的时候及时采取矫正措施

C: 小李没有按时完成任务,他立即向经理表示歉意,并做出适当的解释

D: 小组工作计划不顺利,小陈觉得自己与这件事关系不大,就私下告诉

老板,自己曾经反对这一计划,但被否决了

答案：B

24.[单选题]照看:保姆:婴儿()

A: 监工:打骂:奴隶

B: 上司:汇报:员工

C: 驱逐:城管:乞丐

D: 穿越:现代:古代
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答案：C
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25.[单选题]在对某起生产事故原因的调查中,70%的人认为是设备故障

;30%的人认为是违章操作;25%的人认为原因不清,需要深入调查。以下

哪项最能合理地解释上述看来包含矛盾的陈述?()

A: 有的被调查者后来改变了自己的观点

B: 有的被调查者认为事故的发生既有设备故障的原因,也有违章操作

的原因

C: 被调查的有 125人

D: 很多认为原因不清的被调查者实际上有自己倾向性的判断,但是不

愿意透露

答案：B

26.[单选题]治疗:患者:医院()

A: 改造:罪犯:监狱

B: 判罚:裁判:赛场

C: 观看:观众:影院

D: 付款:顾客:商场

答案：A

27.[单选题]研究一下诺贝尔文学奖会发现,它格外______诗歌。自诺

贝尔文学奖设立以来,已经有 100多位获奖者,其中有三分之一为诗人

。尤其是最近数十年,瑞典文学院更是______把奖项送给现代主义风格

明显、诗作让普通读者觉得______的诗人,如希腊的塞菲里斯、埃利蒂

斯,墨西哥的帕斯等。特兰斯特罗姆也是这样一位诗人,他成为又一个

难读的经典。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()。

A: 喜欢毫不犹豫云里雾里

B: 垂青无所顾忌艰涩难懂

C: 青睐毫不吝惜不知所云

D: 相信不惜重金佶屈聱牙
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答案：C

28.[单选题]______对于仪器相当于______对于渠道。()

A: 仪表:畅通

B: 钟表:微博

C: 机械:沟通

D: 政府:工厂

答案：B

29.[单选题]豪放历来都是男人的专利,如“大风起兮云飞扬,威加海内

兮归故乡,安得猛士兮守四方”的刘邦;再如“东临碣石,以观沧海”的

曹操;又如“仰天大笑出门去,我辈岂是蓬蒿人”的李白;还如“大江东

去,浪淘尽,千古风流人物”的苏轼,等等,他们那种豪放的气魄,豪放的

胸襟,让多少后人为之倾倒。然而,当了解唐朝的才女的豪放之后,就会

感到这些豪放并不只是男人的专利,而唐朝才女的豪放更令历朝历代的

自以为豪放的男人们望尘莫及。作者接下来最有可能介绍的是()。

A: 分析唐朝才女豪放的原因

B: 举例说明唐朝才女如何豪放

C: 唐朝才女为何成为历史上的特殊群体

D: 论述豪放并非男人的专利

答案：B
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30.[单选题]据国际民航组织统计,世界民航定期班机失事最多的年份

为 1966年,每亿客公里死亡 0.44人,近年下降至 0.04人。按每百万次

飞行发生的有人员死亡的空难事故次数计算,1991年是 1.7次,1999年

降到 1次以下,2000年再次下降到 0.85次。全球每天有超过三百万人

乘坐民用飞机安全飞行,飞行已经成为或者将要成为世界上绝大多数地

区人们长途旅行的主要方式,乘飞机出行也越来越安全。以下各项如果

为真,哪项最不能支持上述结论?()

A: 各大航空公司越来越注重对机组人员的安全培训

B: 避免“机鸟互撞”的技术与措施日臻完善

C: 虽然飞机坠毁很可怕,但从统计数据上讲,驾车仍然要危险得多

D: 近年来,飞机事故中“死里逃生”的几率提高了

答案：C

31.[单选题]三好学生从来不打游戏,只有品德优秀才能成为三好学生,

所以三好学生品德优秀且不打游戏。以下哪项与上述推理结构是一样

的?()

A: 狗都喜欢吃骨头,狗还喜欢吃肉,所以喜欢吃骨头或吃肉的都是狗

B: 老虎从来不吃草,只有以肉类为食才可能是老虎,所以老虎吃肉而不

吃草

C: 恒星都会发光发热,而且恒星体积巨大,所以恒星是发光发热、体积

巨大的星体

D: 不想当将军的士兵不是好士兵,好士兵都作战勇敢,所以作战勇敢且

想当将军的士兵都是好士兵

答案：B

32.[单选题]一定的经济发展水平,只能支持一定数量和质量的人口,因

而物质资料的生产和人口增长必须协调发展。人作为生产者、消费者,
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其数量和质量必须与生产资料的质与量,消费品的结构与数量,以及资

金的数量与投资结构等相适应。由此可以推出()。

A: 提高了人的数量和质量,经济就会发展

B: 目前中国人口数量与其经济发展水平已不相适应

C: 当人的增长数量超过经济发展水平时,人的消费质量就会下降

D: 人既是生产者,又是消费者,但生产出的价值远大于消费掉的价值
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答案：C

33.[单选题]雪花膏以其纯白如雪,且在皮肤上涂搽时也会像雪花一样

迅速地融化、渗透而得名,主要含有脂肪酸、保湿剂和大量的水。当把

雪花膏涂抹在皮肤上以后,其中的水分会很快地蒸发,于是便留下了一

层肉眼看不见的由硬脂酸和保湿剂构成的保护膜,使皮肤免受外界空气

的刺激,变得滋润、细腻。雪花膏能使皮肤变得滋润、细腻的原因是()

。

A: 雪花膏里的水分蒸发带走皮肤表面的汗液

B: 雪花膏里的脂肪酸融入皮肤

C: 雪花膏像雪花一样融化在皮肤里

D: 雪花膏形成保护膜使皮肤免受刺激

答案：D

34.[单选题]下列选项中,没有错别字的是()。

A: 多年来他刻苦自学、勇于探索,并能吸取各家所长,融汇贯通,形成

自己的风格

B: 他躺在床上,翻来复去睡不着

C: 有的书法家在书写时采用方折瘦硬的笔法以追求“铜铸气”,以颤

抖生涩求“铜蚀斑锈气”

D: 每到周末,这条街道便人来人往,穿流不息

答案：C
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35.[单选题]挪威研究人员分析了该国过去几十年里 230万份出生记录

,以及相应孕妇的健康数据,结果发现,如果母亲怀孕期间出现妊娠剧吐

症状,女儿后来怀孕时也出现该症状的可能性是其他人的 3倍。研究还

表明,孕妇妊娠剧吐与腹中胎儿是否含有来自丈夫一方的相关基因没有

关系,导致这一症状的基因只可能来自母亲。因此研究人员认为妊娠剧

吐与父亲的基因无关,而是由母亲遗传给女儿。以下哪项如果为真,最

能削弱上述结论?()

A: 研究表明,外婆怀孕时有妊娠剧吐,外孙女出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 3倍

B: 在过去几十年中,挪威妇女吸烟的比例逐年上升,而吸烟与妊娠剧吐

有关

C: 一项亚洲研究表明,母亲有妊娠剧吐,女儿出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 1.5倍

D: 女儿和母亲生活的自然和家庭环境(气候、饮食习惯等)比较类似

答案：D

36.[单选题]拼图:纸板()

A: 窗户:玻璃

B: 粉笔:石膏

C: 汽油:石油

D: 集装箱:不锈钢

答案：D

37.[单选题]一般来说,戏剧的力量在于文学的力量,而文学的力量在于

思想的力量,思想的力量其实应该带有批判性,而批判性要掌握一个

______和尺度,没有这个那就变成全是______的,这恐怕也缺乏社会责

任。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 轻重负面
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B: 分寸歌颂

C: 幅度批判

D: 程度正面

答案：B
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38.[单选题]______对于血液循环相当于引擎对于______。()

A: 血管车速

B: 血管汽车

C: 心脏汽车

D: 心脏车速

答案：C

39.[单选题]浙江:海南:中国()

A: 英国:加拿大:美洲

B: 彩虹:彩霞:现象

C: 中国:新加坡:亚洲

D: 纽约:东京:美国

答案：C

40.[单选题]新闻出版总署有关负责人的表态,让一度______的“记者

黑名单”风波,有了一个官方定论。这位负责人说:“对新闻媒体存在

的报道内容个别细节不准确的问题,不应该采取求全责备的态度。”新

闻出版总署的表态,值得多方______。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 沸反盈天警戒

B: 众所周知忏悔

C: 沸沸扬扬反思

D: 人声鼎沸警惕

答案：C

41.[单选题]下列各组中,两句话所表达的意思不相同的一组是()。

A: (1)非经批准不能擅自离开工作岗位(2)非得经过批准才能离开工作

岗位
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B: (1)这样的事,她何尝乐意做(2)这样的事,她何尝不乐意做

C: (1)除非领导去请,他才会来(2)除非领导去请,他是不会来的

D: (1)小王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免会出现一些差错(2)小

王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免不出现一些差错

答案：B

42.[单选题]涨价:滞销()

A: 暴雨:泥泞

B: 晴朗:天气

C: 企业:成本

D: 土壤:灌溉

答案：A

43.[单选题]反诉是指在已经开始的民事诉讼中,被告向审判机关提出

的旨在使原诉被撤销或失去作用的反请求。反诉中的被告即是本诉的

原告,反诉最迟应在本诉判决之前提起。反诉只能向审理本诉的审判机

关提起,反诉与本诉的诉讼标的或诉讼理由应当具有牵连的关系。根据

上述定义,下面哪种情况属于反诉?()

A: 两人因为民事纠纷诉诸法律,法庭作出一审判决,被告胜诉,原告不

服,于是又向高一级的人民法院提出了诉讼请求

B: 一个无业游民有一次私闯别人住宅被人以入室行窃罪告上法庭,但

是在他进入主人房间时发现了主人有重大的杀人嫌疑,于是他以谋杀罪

对该主人进行起诉

C: 一工厂经理因挪用公款被会计发现,因怕他会告发,于是恶人先告状

,以渎职罪等罪对会计进行起诉

D: 广东丽家公司发生经济纠纷,卖方因为买方拒不履行合同,交付全部

贷款对买方进行起诉。在审理中,买方认为是卖方货物质量太差造成的

,买方理由充分,因而对被告进行起诉,以讨个说法



专业招考聘用 6人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

答案：D

44.[单选题]一名警察对一名证人说:你也认为违背承诺是一件不好的

事情,但当我们开始谈话时,我们都默认了向对方说真话的承诺,并且说

谎是一种违背承诺的行为。所以,即使你曾经向某人承诺你会告诉我他

当时在家,你也不应该这样说,如果你知道他不在家的话。以下哪项是

警察在上文的论述中所必须假设的?()

A: 大多数时候证人对警察说的都是真话

B: 违背默认的承诺比违背明确做出的承诺有更严重的后果

C: 违背承诺的行为会导致比说谎更严重的后果

D: 有时最好为一位朋友的利益去做事,而不是保守对他的一项承诺

答案：B

45.[单选题]中国农业问题的瓶颈所在,即社会已整体地工业化、商业

化了,而农业结构依然维持着传统的小农状态,人均占有资源量极其稀

缺。秉承传统的轻徭薄赋理念,乃至彻底取消农业税,并实施对农业直

接或间接的各项补贴,都只能解决农民最基本的生存问题。而要从根本

上解决农民的富裕问题,须积极调整社会结构转型。现实一点说,就是

要废除城乡二元户籍制度、降低身份转换成本,实现土地的自由流转,

建立健全一体化的社会保障体系。对以上文字概括最准确的是:

A: 彻底解决农业问题应从调整社会结构入手

B: 农业结构是中国农业问题的瓶颈所在

C: 城乡二元户籍制度制约了农业的发展

D: 实现土地的自由流转是解决农民富裕问题的关键

答案：A
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